

# 朝陽科大主辦結構工程暨地震工程研討會 全台土木界菁英匯集



結構工程學會理事長廖文義、朝陽科大校長鄭道明、地震工程學會理事長黃震興，與朝陽科大秘書長潘吉齡合影。(廖珮翎攝)



朝陽科大營建工程系共同主辦第14屆結構工程研討會暨第4屆地震工程研討會。(廖珮翎攝)

【記者廖珮翎／台中報導】土木工程界規模最大的學術盛事，第14屆結構工程研討會暨第4屆地震工程研討會為期三天，8日在台中麗寶樂園-福容飯店圓滿落幕，共吸引全台各地土木及結構工程學界菁英、土木結構技師及相關專業人士參與，並安排台中世界花卉博覽會各主題園區作為本屆的工程參訪項目，頗受好評。

朝陽科大校長鄭道明代表致詞時表示，此次研討會論文投稿共收錄239餘篇，並特別將近兩年工程界最重要的震災與重大工程事件-「0206花蓮地震」以及「離岸風機支撐結構」作為特別議題，希冀由學界及業界共同討論，來提升國內防災、結構評估及工程技術之水準，意義重大。

兩年一度的「結構工程研討會暨地震工程研討會」，由中華民國結構工程學會及中華民國地震工程學會共同定期舉辦，由於此二學會之會員遍及國內各政府機關、大專院校、工程機構等單位，研討議題主要以研究結構及地震等工程學門為主，希望藉由大行學術研討，來促進國內外工程團體技術交流，提升台灣結構工程知識及技術，成果並獲熱烈迴響。